11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.08.2009 14:58:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.08.2009 20:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180018/answer/180019




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM CUJIBHO CHUXKeHa. M0OKHO OBIsI0 OBl BHITIOJTHUTD
TIOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMY [JIs IIOATBEPKAEHUS TaKUX Pe3yIbTaToOB, HO TaK KakK U3BECTHA IIPUYNHA
YXYAOIIeHUsI CIIEpMOTPaMMBI, TO 3TO TpaTa BpeMeHH.

Bawm cnepnyet paccmotrpets OKO/UKCH.



